
 

 str. 1/2 

 

 

 

 

Zápis z porady 18.2.2014 
 
Přítomni:  Omluveni: 
Balátová Dan 
Čačka Řezáč 
Kohoutek  
Lukas  
Mareš  
Řehulka  
Škubalová  
Žaloudíková  
  
Informační část 

 Změny ve vedení pracoviště, změny v úvazcích  

 přesun prof. Řehulky a dr. Balátové na Institut výzkumu školy a zdraví k 1.2.2014 

 snížení úvazku doc. Dana na 0,5 na katedře k 1.2.2014 

 vedoucí katedry dr. Mareš, zástupci dr. Lukas a dr. Žaloudíková, tajemnice Mgr. 
Škubalová k 1.2.2014 

 Běžná agenda související se začátkem semestru a přípravy katalogu na příští akademický 
rok 

 Informace k přerozdělení funkcí (dr. Lukas – t-zástupce, Mgr. Škubalová – právo katal_a)  

 Pokyn k zadání publikačních záznamů za rok 2013 do ISu do 28.2.2014 (všichni akademičtí 
pracovníci) 

 Informace k možnostem Erasmu pro učitele – Slovinsko, možná Litva. (dr. Žaloudíková) 

 Seznámení s dokumentem minimálních požadavků na formální aspekty seminárních prací 
na katedře psychologie, předpokládaný vývoj k jednotným požadavkům na závěrečné 
práce (po schválení je již k dispozici na http://www.ped.muni.cz/wpsy/dotazy_odkazy.html  

 Informace k dorozvrhovaným praxím organizovaných katedrou pedagogiky – chybí 
informace (nemoc prof. Švece), chybí naše personální kapacita, pozdější nasazení praxí 
koliduje s rozvrhem (s Katedrou pedagogiky projedná dr. Mareš) 

 Terminář akcí katedry (schůze v JS 2014 naplánovány na: 18.3., 22.4., 13.5.)  

 Informace k plánované jednodenní konferenci Škola a zdraví koncem srpna (prof. Řehulka) 
Řešitelská část  

 Aktualizace témat Bc. a Mgr. prací do 28.2.2014 (všichni akademičtí pracovníci). 

 Návrh pátečních termínů výuky pro vyučující předmětů v angličtině (Mgr. Škubalová) 

 Konference Učíme psychologii – předposlední/poslední týden v listopadu, rozšířit 
propagaci (fakultní web, kontakt s ostatními katedrami, zpravodaj ČMPS) (dr. Mareš, 
případně další akademičtí pracovníci)) 

 Vyjádřit se k plánované inovaci CŽV katedrou primární pedagogiky vzhledem k možnostem 
našeho personálního obsazení. 

 Po projednání detailů s dr. Havlem – jedná se o celkově čtyřsemestrové kombinované 
studium. Druhý rok studia bude spojen se stávajícím kombinovaným studiem. Katedra 
psychologie pro první rok studia připraví dva integrované kurzy (kognitivní a vývojová 
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psychologie plus pedagogická a sociální psychologie v rozsahu 8 hod. zakončené 
zkouškou; v obou případech s přesahy do diagnostiky a poradenství v podobě jednoho 
výukového bloku v každém z kurzů). Kurz bude realizován pouze v případě, že se 
přihlásí více než 20 posluchačů. (dr. Žaloudíková, dr. Mareš) 

 Úkol – vyplnit plán ročního rozvoje za rok 2014 do 28.2.2014 (všichni akademičtí 
pracovníci) 

 Úkol – pročištění vyučujících u předmětů v ISu (Mgr. Škubalová po obdržení práva katal_a) 

 Dva úkoly pro garanty předmětů: 1. Explicitní stanovení požadavků pro ukončení předmětů 
v případě zahraničního pobytu studenta (ERASMUS)(do 15.3.2014); 2. Navrhnout inovace 
státnicových okruhů garanty předmětů (recentní publikace, snížení množství literatury či 
jasné rozlišení na základní a doporučenou)(do 15.3.2014) a 3. zkontrolovat kurzy v ISu do 
10.3.2014 (příprava katalogu na příští akademický rok) 

 Výhledově realizace sběrného zkouškového termínu na konci zkouškového období pro více 
předmětů (dr. Mareš) 

 Plán na realizaci dvou workshopů s problematikou prevence kouření (dr. Žaloudíková) 
 

Zápis Mgr. Škubalová, kontrola dr. Mareš 


